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ЗВІТ 

 

за результатами моніторингового візиту 

до приміщення колишньої дільничної лікарні в с. Малиничі 

Розсошанської сільської ради 

 

31 липня 2023 року                                                                                   с. Малиничі 

 

Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо 

переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання. 

 

Склад моніторингової групи: 

Шаповалов Олег Олександрович – регіональний координатор взаємодії з 

громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в 

Хмельницькій області. 

 

Примітка: моніторинговий візит здійснювався у присутності Обод Ольги 

Владиславівни – представника мешканців МКП, Бойко Раїси Олександрівни – 

старости. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, 

керівництво установи: 

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини», Шаповаловим Олегом 

Олександровичем – регіональним координатором взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в Хмельницькій області 

здійснено моніторинговий візит до місця компактного поселення на базі 

приміщення колишньої дільничної лікарні в с. Малиничі Розсошанської 

сільської ради (далі – МКП, заклад), що розташований за адресою: вул. Сонячна, 

30, с. Малиничі, Хмельницький район, Хмельницька область. 

 

Попередній моніторинговий візит не здійснювався. 

 

Розташування. Форма власності 

МКП розміщено в 1-поверховій будівлі колишньої лікарні. Частина 

приміщень зайнята під діючу Амбулаторію загальної практики сімейної 

медицини, частина з окремим входом виділено під МКП. 

Заклад розташовано в безпосередній близькості до об’єктів соціальної 

інфраструктури: в 5 хвилинах ходи знаходяться медична установа, аптека, 

школа, дитячий садочок і магазин та зупинка громадського транспорту 

(міжміські маршрутки). 

МКП перебуває в комунальній власності. 

 

 

 

Загальна місткість МКП 
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Заклад має 13 кімнат для проживання і розрахований на 45 місць. На 

момент візиту у закладі мешкає 34 ВПО, серед яких 13 осіб літнього віку, 10 дітей 

та 6 осіб з інвалідністю. З числа осіб з інвалідністю, двоє маломобільні: один з 

них пересувається на візку. В закладі мешкає 2 багатодітні родини. 

 

Вартість проживання 

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. З комунальних 

послуг оплачується лише вивіз сміття, з розрахунку 650 грн за всіх 

проживаючих.  

 

Тепло-, водо-, електропостачання 

У закладі наявне опалення від власного газового котла. Також в кімнатах є 

електричні обігрівачі. 

Водозабезпечення: холодна та питна вода забезпечується насосом, який 

качає воду з колодязя. До кінця року місцева влада планує забезпечити заклад 

центральним водопостачанням. Гаряча вода в закладі забезпечується 4-ма 

бойлерами. 

Електропостачання централізоване. Натомість наявна в МКП 

електромережа не витримує навантаження, що часто призводить до збоїв в 

електропостачанні. В закладі відсутні альтернативні джерела енергії. 

 

Харчування 

Мешканці готують їжу самостійно. У МКП наявне окреме кухонне 

приміщення, оснащене загальнодоступною побутовою технікою, а саме: 3 

електроплити на 4 конфорки, 3-ма загальнодоступними холодильниками для 

зберігання швидкопсувних продуктів харчування (ще один холодильник 

знаходиться в коридорі МКП), бойлером, 2-ма рукомийниками та комплектом 

нових кухонних меблів, мікрохвильовою піччю та електрочайником. 

Борошна і круп ВПО не потребують, втім мешканцям зрідка привозять 

гуманітарну допомогу у вигляді тих продуктів харчування, яких їм не вистачає. 

Вочевидь, через значні запаси круп у мешканців та відсутністю умов для 

зберігання, в МКП завелися гризуни. 

 

Гігієна 

В закладі є 2 вбиральні на 2 санвузла, та кімната для вмивання з душем. 

Одна з вбиралень та душова обладнана додатковим засобами для користування 

особами з інвалідністю. 

Для забезпечення санітарно-гігієнічних потреб ВПО в закладі наявні 2 

пральні машини. 

Для забезпечення прибирання місць загального користування, в закладі 

наявний графік чергувань ВПО. 

 

 

 

Протипожежна безпека 
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У МКП наявна протипожежна сигналізація. Вогнегасники на момент 

моніторингового візиту були відсутні, за словами адміністрації перебувають на 

перезарядженні. 

 

Укриття 

Укриття в МКП відсутнє. 

 

Доступність будівлі для маломобільних груп населення 

В закладі наявні пандус та додаткове обладнання для маломобільних осіб 

в душовій кімнаті та у вбиральні. 

 

Умови в кімнатах 

ВПО проживають в 13 окремих кімнатах по 1-5 осіб. Розподіл кімнат за 

сімейним принципом. В окремих кімнатах встановлені пластикові вікна. 

Ліжками та матрацами мешканці забезпечені, натомість якістю їх незадоволені. 

В кімнатах меблі, окрім ліжок, присутні зрідка та переважно старі, які або колись 

використовувалися для потреб лікарні, або такі, які не призначені для 

домашнього вжитку. 

В окремих кімнатах потріскала і відпадає зі стелі штукатурка. Мешканці 

на підлозі вкупі зберігають особисті речі. 

 

Дозвілля 

В МКП відсутні приміщення для дозвілля. 

 

Послуги 

Розсошанська сільська рада допомогла ВПО з посудом, виділила 

соціального працівника для обслуговування відповідних категорій мешканців 

МКП.  

Хмельницька обласна організація Товариства Червоного Хреста України 

один раз на місяць забезпечує консультації медичних спеціалістів, психологів та 

безкоштовними ліками. 

Міжнародна організація з міграції МОМ забезпечила кухонні меблі, 

холодильник, сантехніку, проведення ремонтних робіт. 

Хмельницький осередок Благодійного фонду «РОКАДА» надав 

холодильник. 

Представництво ЮНІСЕФ в Україні передало матраци. 

Місцеві релігійні організації 1 раз на місяць надають мешканцям МКП 

продуктові набори. 

Мешканці МКП мають довідки про взяття на облік внутрішньо 

переміщеної особи та отримують допомогу на проживання. 

Мешканці МКП підписали декларації з місцевими лікарями. Доступ до 

медичних послуг мають усі ВПО. 

 

 

Освіта 
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Діти ВПО, які мешкають в МКП, очно навчаються у місцевих навчальних 

закладах. В МКП наявний доступ до мережі Інтернет, за який мешканці платять 

300 грн в місяць. Цю суму розподіляють між собою. 

 

Працевлаштування 

Мешканці МКП не працевлаштовані. 

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено із 6 особами. 

Під час особистого спілкування з мешканцями гуртожитку з числа ВПО, 

скарг, звернень чи пропозицій до Уповноваженого щодо порушення прав 

громадян не надходило. 

Під час спілкування ВПО було озвучено проблеми щодо наявності в МКП 

мишей, не вистачає шаф та  тумбочок для зберігання речей, не вистачає місця в 

наявних холодильниках для зберігання швидкопсувних продуктів харчування, є 

потреба у мікрохвильовій печі, електрочайниках для кожної сім’ї, шкільних 

портфелях. Також гостра потреба заміни сітчастих ліжок. Заміна старих стільців 

і частково матраців. Після чергової російської ракетної атаки, від вибухів зі стелі 

в коридорі відлетіла штукатурка. В окремих кімнатах штукатурка полущилася та 

з часом також відпадає. 

Щодо взаємодії з владою, то, зазвичай мешканці озвучують свої потреби 

перед старостою. 

Щодо штукатурки, адміністрація МКП повідомила, що Хмельницький 

осередок Благодійного фонду «РОКАДА» виділив кошти для проведення 

ремонту і зараз шукають підрядника/виконавця. А от щодо мишей в МКП, то, 

адміністрація видала мешканцям МКП засоби для виведення мишей (отруту), 

натомість мешканці її не застосовують через ризик отруєння дітей, які граються 

на підлозі в кімнатах і коридорах МКП. Натомість, зі слів адміністрації, вона не 

має можливості тимчасово відселити людей на час дезінфекції через відсутність 

відповідних житлових площ. 

 

Загальні потреби: 

– електромережа не витримує навантаження побутових приладів 

мешканців МКП, які необхідні для комфортного проживання ВПО; 

– недостатньо холодильників для зберігання швидкопсувних продуктів 

харчування; 

– не вистачає побутової техніки, зокрема 3 холодильників, 1 

мікрохвильової печі, 13 електрочайників; 

– відсутні умови для зберігання продуктів тривалого зберіганні (крупи, 

борошно тощо); 

– в закладі завелися гризуни, що ставить під загрозу здоров’я мешканців 

через здатність гризунів переносити небезпечні інфекційні 

захворювання; 

– зі стелі на мешканців падає штукатурка; 

– відсутність в школярів шкільних портфелів. 

– незручні сітчасті ліжка; 

– частина старих стільців і матраци потребують заміни. 
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Рекомендації за результатами моніторингового візиту Хмельницькій 

обласній військовій адміністрації, Розсошанській сільській раді: 

 

– опрацювати, спільно з міжнародними та національними гуманітарними 

організаціями, питання щодо забезпечення потреб мешканців МКП 

меблями в кімнатах, зокрема, шафами та тумбочками для зберігання 

речей; 

– опрацювати, спільно з міжнародними та національними гуманітарними 

організаціями, питання щодо забезпечення заміни сітчастих ліжок і 

частину матраців на нові; 

– опрацювати, спільно з міжнародними та національними гуманітарними 

організаціями, питання щодо забезпечення потреб мешканців МКП в 3 

холодильниках, 1 мікрохвильовій печі та 13 електрочайниках; 

– опрацювати питання з місцевою РЕС щодо збільшення потужності 

електромережі МКП; 

– опрацювати питання з відповідною санітарно-епідеміологічною 

службою щодо проведення в закладі дезинфекції, дезинсекції та 

дератизації, виявлення та усунення причин, які сприяли появі і 

розмноженю в закладі гризунів, привести приміщення МКП у 

відповідність до Державних санітарних правил і норм та забезпечити 

систематичні профілактичні заходи; 

– опрацювати можливість проведення ремонтних робіт. 

 

 

Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної  

Ради України з прав людини  

в Хмельницькій області                                                                Олег ШАПОВАЛОВ 


